



## Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия посетили линейки, посвященные Дню знаний



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Александр Петрович Завойских принял участие в торжественной линейке в МОУ «Гимназия №12», посвященной Дню знаний.

Во время классного часа представитель ведомства вручил двум одиннадцатиклассникам-кадетам Следственного комитета Российской Федерации дипломы Образовательного проекта «Патриоты Отечества». Александр Петрович Завойских пожелал школьникам успешной учебы, новых побед и достижений, удачи и крепкого здоровья.

С началом нового учебного года подшефных из Кочелаевской школы-интерната поздравил руководитель Ковылкинского межрайонного следственного отдела Дмитрий Владимирович Федьков. Для подшефных ребят сотрудники управления передали канцелярские принадлежности и предметы одежды. По традиции для первоклассников организовали чаепитие, пожелали им найти новых друзей, и чтобы школьный путь был легким и



интересным. Директор школы-интерната поблагодарила сотрудников управления за оказываемую на постоянной основе помощь и поддержку.

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1821044>